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平成２８年第１回宇治田原町議会臨時会 

議 事 日 程（第１号） 

平成２８年５月１７日 

午 前 １ ０ 時 開 議 

 日程第１  会議録署名議員の指名 

 日程第２  会期の決定 

 日程第３  議案第３５号 宇治田原町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定 

              の専決処分について 

 日程第４  議案第３４号 平成２８年度宇治田原町国民健康保険特別会計（事業勘定） 

              補正予算（第１号） 

 

１．出 席 議 員 

      議 長    １２番  田 中   修  議員 

      副議長     １番  稲 石 義 一  議員 

              ２番  内 田 文 夫  議員 

              ３番  山 内 実貴子  議員 

              ４番  安 本   修  議員 

              ６番  青 山 美 義  議員 

              ７番  垣 内 秋 弘  議員 

              ８番  奥 村 房 雄  議員 

              ９番  原 田 周 一  議員 

             １０番  上 林 昌 三  議員 

             １１番  谷 口 重 和  議員 

 

１．欠 席 議 員      ５番  今 西 久美子  議員 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により会議事件の説明のため出席を求めるものは次のと

おりである。 

町 長 西  谷  信  夫  君 

副 町 長 田  中  雅  和  君 

教 育 長 増  田  千  秋  君 
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総 務 部 長 久野村  観  光  君 

健 康 福 祉 部 長 光  嶋    隆  君 

建 設 事 業 部 長 野  田  泰  生  君 

教 育 部 長 黒  川    剛  君 

総 務 課 長 清  水    清  君 

企 画 財 政 課 長 奥  谷    明  君 

税 住 民 課 長 長谷川  みどり  君 

介 護 医 療 課 長 青  山  公  紀  君 

健 康 児 童 課 長 立  原  信  子  君 

建 設 環 境 課 長 垣  内  清  文  君 

プロジェクト推進課長 山  下  仁  司  君 

産 業 観 光 課 長 木  原  浩  一  君 

上 下 水 道 課 長 下  岡  浩  喜  君 

会計管理者兼会計課長 馬  場    浩  君 

社 会 教 育 課 長 岩  井  直  子  君 

 

１．職務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

事 務 局 長 村  山  和  弘  君 

庶 務 係 長 岡  﨑  貴  子  君 

────────────────────────────────────────── 
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開  会   午前１０時００分 

○議長（田中 修） 皆さん、おはようございます。 

  まずもって、先月、熊本地方で発生いたしました地震によりまして、犠牲となられま

した多くの方々に対しましてご冥福をお祈り申し上げますとともに、被災されました皆

様方に対しまして心よりお見舞いを申し上げます。 

  それでは、会議を始めます前にご報告いたします。 

  ５番、今西久美子君が入院加療のため欠席する旨の届けが提出され、これを承諾して

おります。 

  ただいまの出席議員数は１１名であります。定足数に達しておりますので、平成

２８年第１回宇治田原町議会臨時会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

────────────────────────────────────────── 

◎会議録署名議員の指名 

○議長（田中 修） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、３番、山内実貴

子君及び８番、奥村房雄君を指名します。 

  以上の両名に差し支えのある場合には、次の順序の議員にお願いをいたします。 

────────────────────────────────────────── 

◎会期の決定 

○議長（田中 修） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。本臨時会の会期は本日及び５月１８日の２日間といたしたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって会期は２日間に決定しました。 

  ここで、町長より発言を求められておりますので、これを許します。町長。 

○町長（西谷信夫） 皆さん、おはようございます。 

  臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

  ただいま本町では、特産の新茶の生産が町内一円で最盛期を迎えておるところでござ

います。日本一おいしい高品質なお茶がことしも生産できることを願うところでござい

ます。 

  本日は、平成２８年第１回宇治田原町議会臨時会を招集させていただきましたところ、
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議員の皆様方には公私ともにお忙しい中をご参集いただき、ここに開会できますことを

厚くお礼を申し上げます。 

  議員の皆様方には、ご健勝にてご活躍のこととお喜びを申し上げますとともに、平素

は宇治田原町政の進展にご理解とご尽力を賜っておりますことに厚くお礼を申し上げま

す。 

  去る４月１４日から熊本県で発生いたしました地震の被害によりお亡くなりになられ

ました方々に対しまして謹んでお悔やみを申し上げますとともに、被災された方々に心

からお見舞いを申し上げます。あわせて、一刻も早い復興を心よりお祈りを申し上げる

ところでございます。 

  先日、５月１２日に京都府から発表されました平成２８年度の公共事業の実施箇所に

つきまして、都市計画道路宇治田原山手線が、主要地方道宇治木屋線とともに、事業着

手準備調査決定されたところであります。今回の決定は、町議会をはじめとする町内各

種団体等で組織いただく都市計画道路宇治田原山手線の早期完成を求める住民会議にお

いてお取り組みをいただいた署名活動や要望活動、啓発活動等におけるオール宇治田原

の思いが京都府知事に伝わった結果であり、これまで各種活動にご尽力を賜りました議

員各位並びに関係者の皆様方に対して心から感謝を申し上げる次第でございます。 

  本町といたしましては、今後とも京都府と力を合わせ、山手線の整備効果を生かした

まちづくりをしっかりと進めてまいりたいと考えておりますので、議員各位におかれま

しても引き続きご理解、ご支援賜りますようお願いを申し上げます。 

  さて、本町では、４月１日に組織改正及び人事異動を実施し、第５次まちづくり総合

計画の将来像「人がつながる 未来につながる お茶のふるさと 宇治田原」実現に向

け、部制を１１年ぶりに導入し、各課間の組織横断的な連携と効果的な行政運営、住民

サービスの向上を図っているところでございます。 

  こうした中、今回の異動では、４つの部に部長を配置、能力及び実績を重視した昇格、

能力や経験を生かした人事配置はもとより、若年層職員にはジョブローテーションにも

配慮し、職員一人一人が持てる能力を最大限に発揮できるように、適材適所の職員配置

を行ったところでございます。 

  後ほど、副町長から本日出席いたしております管理職員の紹介をさせていただきたい

と存じますが、今後とも、職員がさらに研さんを深め、全職員が創意と工夫を凝らして

一丸となって職務の的確な遂行に努めてまいりたいと存じますので、議員各位の一層の

ご指導、ご鞭撻を賜りますようお願いを申し上げます。 
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  なお、本日の臨時会にご提案申し上げます議案は、平成２８年度国民健康保険特別会

計補正予算（第１号）の予算関係１件、条例関係１件の合計２件でございます。 

  後ほど、提案説明を申し上げますが、どうぞよろしくご審議をいただきまして、ご可

決、ご承認を賜りますようお願いを申し上げまして、開会に当たりましてのご挨拶とさ

せていただきます。 

  本日はご苦労さまですが、どうぞよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（田中 修） 副町長。 

○副町長（田中雅和） それでは、出席しております管理職員を紹介させていただきたい

と思います。 

  それでは、順次紹介をさせてもらいます。 

  まず、総務部から紹介させていただきます。 

  総務部長の久野村観光でございます。 

○総務部長（久野村観光） 久野村でございます。よろしくお願いします。 

○副町長（田中雅和） 総務課長の清水清でございます。 

○総務課長（清水 清） 清水でございます。どうぞよろしくお願いをいたします。 

○副町長（田中雅和） 企画財政課長の奥谷明でございます。 

○企画財政課長（奥谷 明） 奥谷でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

○副町長（田中雅和） 税住民課長の長谷川みどりでございます。 

○税住民課長（長谷川みどり） 長谷川でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○副町長（田中雅和） 続きまして、健康福祉部でございます。 

  健康福祉部長兼福祉課長の光嶋隆でございます。 

○健康福祉部長（光嶋 隆） 光嶋でございます。よろしくお願いします。 

○副町長（田中雅和） 介護医療課長の青山公紀でございます。 

○介護医療課長（青山公紀） 青山でございます。よろしくお願いします。 

○副町長（田中雅和） 健康児童課長の立原信子でございます。 

○健康児童課長（立原信子） 立原でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副町長（田中雅和） 続きまして、建設事業部でございます。 

  建設事業部長の野田泰生でございます。 

○建設事業部長（野田泰生） 野田でございます。どうぞよろしくお願いします。 

○副町長（田中雅和） 建設環境課長の垣内清文でございます。 

○建設環境課長（垣内清文） 垣内でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 
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○副町長（田中雅和） プロジェクト推進課長の山下仁司でございます。 

○プロジェクト推進課長（山下仁司） 山下でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○副町長（田中雅和） 産業観光課長の木原浩一でございます。 

○産業観光課長（木原浩一） 木原でございます。よろしくお願いいたします。 

○副町長（田中雅和） 上下水道課長の下岡浩喜でございます。 

○上下水道課長（下岡浩喜） 下岡でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副町長（田中雅和） 続きまして、会計管理者兼会計課長の馬場浩でございます。 

○会計管理者兼会計課長（馬場 浩） 馬場でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

○副町長（田中雅和） 続きまして、教育委員会教育部でございます。 

  教育部長兼学校教育課長の黒川剛でございます。 

○教育部長（黒川 剛） 黒川でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副町長（田中雅和） 社会教育課長の岩井直子でございます。 

○社会教育課長（岩井直子） 岩井でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○副町長（田中雅和） 以上でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第３５号の上程、説明 

○議長（田中 修） 日程第３、議案第３５号、宇治田原町国民健康保険税条例の一部を

改正する条例制定の専決処分についてを議題といたします。 

  提出者より提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（西谷信夫） それでは、議案第３５号につきましてご説明申し上げます。 

  議案第３５号、宇治田原町国民健康保険税条例の一部を改正する条例制定の専決処分

につきましては、地方税法の一部を改正する法律等が平成２８年３月３１日に公布され、

原則として同年４月１日から施行されたことに伴い、本条例について所要の改正を行っ

たものでございます。 

  改正内容は、国民健康保険税における基礎課税額、後期高齢者支援金等課税額におい

て、被保険者の負担能力に応じた負担を求めるため、国民健康保険税条例に定める賦課

限度額について、基礎課税額を５２万円から５４万円に、後期高齢者支援金等課税額を

１７万円から１９万円にそれぞれ引き上げる一方、低所得者層に対しては、負担軽減を

図るため、軽減額算定所得の算定方法を変更し、２割及び５割軽減適用対象者の拡充を
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図るものでございます。 

  以上、特に緊急を要するため、議会を招集する時間的余裕がないことが明らかである

と認め、専決処分をさせていただきましたので、ここにご報告し、ご承認を求めるもの

でございます。 

  よろしくご審議を賜り、ご承認いただきますようお願いを申し上げます。 

  以上でございます。 

○議長（田中 修） 提案理由の説明が終わりました。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第３５号につきましては、専

決処分でありますので、委員会付託は行わないこととし、本日は説明にとどめ、質疑は

次回といたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって、質疑は次回とすることに決しました。 

────────────────────────────────────────── 

◎議案第３４号の上程、説明、質疑 

○議長（田中 修） 日程第４、議案第３４号、平成２８年度宇治田原町国民健康保険特

別会計（事業勘定）補正予算（第１号）を議題といたします。 

  提出者より提案理由の説明を求めます。町長。 

○町長（西谷信夫） それでは、議案第３４号につきましてご説明申し上げます。 

  議案第３４号、平成２８年度宇治田原町国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算

（第１号）につきましては、平成２７年度国民健康保険特別会計におきまして収支不足

が生じることになりましたことから、平成２８年度の予算を平成２７年度の不足分に充

てるため、繰り上げ充当金の補正を行うものでございます。 

  補正額は、５，９４０万円を追加し、補正後の予算総額を１４億６，９６６万

１，０００円とするものでございます。 

  以上、よろしくご審議を賜り、ご可決いただきますようお願いを申し上げます。 

  以上でございます。 

○議長（田中 修） 提案理由の説明が終わりましたので、議案第３４号に対する質疑を

行います。ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 議案第３４号に対する質疑を終わります。 

  お諮りいたします。ただいま議題となっております議案第３４号につきましては、補
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正予算特別委員会に付託することにいたしたいと思います。これにご異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認め、議案第３４号は補正予算特別委員会に付託するこ

とに決定いたしました。 

  お諮りいたします。以上で、本日の日程は全部終了いたしました。本日はこれにて散

会いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（田中 修） 異議なしと認めます。よって、本日はこれにて散会することに決定

しました。 

  次回はあす５月１８日午前１０時より会議を開きますので、ご参集願います。 

  本日は大変ご苦労さまでございました。 

散  会   午前１０時１７分 
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